
15/09/2011 PERŞEMBE  45.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 10  4 SEVGİNAZ ANTRENÖRÜ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE ATIN İLGİLİLERİ 

TARTI MAHALLİNDE BULUNMADIĞINDAN

 10  13 MİNEL SAĞRI BÖLGESİNDE KESİK YARA OLUŞUMU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  8 SIMPLY GLORIOUS YASİN BAYIR RAPORLU OLDUĞUNDAN CEM ŞEN

 6  13 NEW SURAL FEYZULLAH AVCI RAPORLU OLDUĞUNDAN KEMAL KURT

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



7 no'lu AYŞENİL isimli atın jokeyi (ap) Onur ÖZ; son virajda yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket ettiğinden, 6132 sayılı At 

Yarışları kanunu ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a) bendi gereği İHTAR  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşu sonunda; 5 numarada kayıtlı ZEYTİN BEY isimli atın antrenörü, 10 numarada kayıtlı BOZDEMİR isimli atın jokeyinin kendi 

atını engellediği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, son 400 metre geçildiğinde 10 no'lu at dış bariyerler tarafında, 5 no'lu at ise biraz ileride 

ve iç bariyerler tarafında yer tutmuştur. 10 no'lu at dış abriyerlerden iç bariyerlere doğru yer değiştirerek son 200 metrelerde 5 no'lu at 

ile başabaş nitelikte bir mücadeleye girmiştir. 10 no'lu atın jokeyi bu mücadelede atını temposu ile heveslendirirken 5 no'lu atın jokeyi 

ise sol taraftan kullandığı kamçısı ile atını heveslendirdği görülmekle beraber, 10 no'lu atın derece değişikliği gerektirecek nitelikte bir 

engellemesi tespit edilmediğinden protestonun reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

10 no'lu BOZDEMİR isimli atın jokeyi Çetin OK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata yaklaştığından, 6132 

sayılı At Yarışları kanunu ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a-b,1) bendi gereği İHTAR ve 217-TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

9 no'lu GENIUS isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN; son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata yaklaştığından, 

6132 sayılı At Yarışları kanunu ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a-b,1) bendi gereği İHTAR ve 217-TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

2 no'lu ÇEKİRGE ismli atın jokeyi Ali ALPAGUT; son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiği, yanındaki ata yaklaştığından ve temas 

ettiğinden, 6132 sayılı At Yarışları kanunu ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a-b,1) bendi gereği İHTAR 

ve 217-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

9. koşu sonunda; 8 numarada kayıtlı CHER isimli atın antrenörü, 6 numarada kayıtlı AISWARIA ve 7 numarada kayıtlı BOZONA 

isimli atın jokeyinin kendi atını engellediği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, son 200 metreye girerken 7 no'lu at  dış bariyerler tarafında, 8 no'lu at ilerde ve 7 no'lu ata 

göre pistin ortalarında, 6 no'lu at ise iç bariyerler tarafında yer tuttuğu, 6 ve 7 no'lu atların sprintine karşılık 8 no'lu atın içe ve dışa 

doğru meyillenerek kendisini geçen 6 no'lu atın arkasında iç bariyerlere doğru enlemesine yol katederek yarışı tamamladığı görülmüş 

olup, gerek 7 no'lu gerekse 6 no'lu atın derece değişikliği gerektirecek nitelikte 8 no'lu atı engellemesi görülmediğinden protestonun 

reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

KOŞU NO:  9

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


